

Филиал МАОУ «Аромашевская СОШ имени Героя Советского Союза В.
Д. Кармацкого» Новопетровская СОШ

ЭССЕ НА ТЕМУ: «Почему я горжусь Россией?»

*Автор: Майровская Анна,
15 лет, ученица 8 класса,
д.Ангарка,
novopetrovo95@yandex.ru*

с. Новопетрово 2021

*«... Что такое Россия?
Это полная жизни, счастья,
бодрости, радости, света весна,
Когда дождик прохладный
на землю вдруг брызнет.
Когда лес зашумит отошедший от сна.
Когда ветер траву молодую волнует,
Когда птицы поют снова в нашем краю.
Я Россию свою, мою землю родную
Словно мать дорогую,
Очень нежно люблю!!!»
В.Духанин*

Широк и разнообразен мир, в котором мы живем. Как невозможно отыскать на земле одинаковых людей, невозможно отыскать на ней два одинаковых государства, И у каждого человека на планете есть страна, которую он считает своей Родиной. В.Даль в толковом словаре дает определение этому слову: Родина — это страна, где мы родились, родное для нас место, где мы живем, где стоит отцовский дом. Это может быть небольшая деревня или большой город — это место называется – малая родина.

Из множества таких маленьких частей и состоит наша общая великая Родина. Она огромна и прекрасна и у каждого она своя, как мама.

Российская Федерация-союз многих населяющих её народов, говорящих на 180 языках, исповедующих разные религии, имеющих свои обычаи и культуру. В стране проживает 145 миллионов человек. Моя Родина – Россия: сильное государство с богатой историей, культурным наследием, символикой. Да и как не гордится ею. Она самая большая по площади, самая интернациональная, самая могучая, обладающая природными ресурсами.

Благодаря нашим предкам, у нас есть возможность жить и гордиться этой великой страной. Великая Отечественная война – страшное испытание для всех, но она доказала, что Россия сильный противник с большим потенциалом.

Я – россиянка и я горжусь этим, горжусь, что родилась в России сильной и свободной стране. Сколько войн пришлось пережить нашей земле, для того чтобы получить мирное небо над головой. Не жалея свои жизни пошли на фронт защищать свою родину.

Наша страна имеет необыкновенную историю, и российские граждане должны помнить о ней, чтить память своих предков и для процветания своей Родины использовать тот положительный опыт, который накоплен многими поколениями нашей страны.

Я испытываю гордость за свою страну, за то, что она очень много великих, талантливых людей подарила миру. Их работы до сих пор являются достоянием народа, они хранятся в музеях, галереях и библиотеках.

Она взрастила гениев, таких как С.П.Королев, А.С.Пушкин, П.И.Чайковский, М.В.Ломоносов, И.К.Айвазовский, и ещё много гениальных людей, которыми мы по праву гордимся! Это ученые, писатели, космонавты, врачи, спортсмены, наш Президент!

Моя гордость — это родной язык, на котором мыслю. Говорить, думать, петь, сочинять стихи на русском языке – Божий дар. А как интересно, когда живут вместе люди разных национальностей, и говорят на языках друг друга, вперемешку со словами родного языка.

Я горжусь природой России – это роскошная природа! На её территории можно найти горы и моря, степи и озера, реки и перелески – всё у нас есть. Бескрайние поля, леса, и тайга. Множество красивых мест, огромное количество полезных ископаемых.

Я горжусь своим народом. Широкая русская душа – прекрасный повод для гордости. Сильные духом, творческие, изобретательные люди живут в России. Люди настолько душевные, что могут выручить просто так незнакомого человека и отдать ему последнее. Русский характер силен и народ знает себе цену. А иностранцы, побывавшие в нашей стране, возвращаются домой с незабываемыми впечатлениями и, обязательно с набором матрёшек.

Я горжусь, нашим президентом. Он просто живёт своей работой, всё делает для России. В настоящее время Россия является уважаемым, влиятельным государством, к мнению которого прислушиваются, дорожат дружбой, а в силе Российской армии просто невозможно усомниться.

Современная Россия – динамично развивающаяся страна, в ней происходят перемены: растет экономика, развивается культура, улучшается уровень жизни людей. А когда жизнь улучшается,

люди чувствуют, что государство о них заботится, и сами стараются быть настоящими гражданами любимой России.

Каждый из живущих в обществе, играет определённую роль - все вместе выполняют самую главную роль – являются гражданами своей страны.

Давая гражданство, государство обязуется окружить своих граждан заботой и вниманием. Мы не всегда это замечаем, потому что в нашей стране ещё много нерешенных проблем. Но забота о своих юных гражданах является для нашего государства одним из самых главных приоритетов.

Государство в ответе за каждого человека своей страны. Оно защищает своих граждан, где бы они ни находились. Примером тому может служить пандемия КОВИД-19. В это трудное время государством были мобилизованы все силы на борьбу с эпидемией, развернуты мобильные госпитали по всей стране, люди больше стали ценить труд врачей. Благодаря нашим ученым были созданы самые лучшие в мире вакцины, для борьбы с вирусом и сейчас, благодаря вакцинации пандемия отступает. Я поистине горжусь открытиями в области создания вакцин.

У граждан России есть почетная обязанность защищать свою Родину, работать на ее благо, граждане обязаны исполнять предписанные Конституцией законы, развивать наше государство. Россияне должны быть образованными, честными. Горжусь, что можно получить нормальное образование и стать специалистом в своей профессии.

Я являюсь гражданкой России и считаю, что должна внести свой вклад в развитие моей страны. На мой взгляд, гражданин – это человек, знающий историю своей страны, любящий свою Родину и ценящий культурное наследие государства, должен быть справедливым, умным, волевым и упорным в добрых делах; должен выполнять главное правило – подчиняться закону Российской Федерации (Конституция РФ). Любовь к Родине растет и укрепляется в течение всей жизни человека. И проявляется в бережном отношении к тем местам, где родился, вырос, учился.

Я живу в небольшой деревне. Это тоже Россия. Значит, заботясь о процветании своего села, о чистоте его улиц, рек, сохраняя памятники воинам односельчанам, мы заботимся, в целом, о России.

Все зависит от самого человека, его гражданской позиции, стремления направить свои способности, чувства не только на собственное благо, но и на благо других людей, на благо своей Родины.

Конечно же, невозможно сразу решить какие - то глобальные проблемы, но можно попытаться сделать хоть что-нибудь, чтобы принести пользу стране.

Я думаю, что для того, чтобы вас называли настоящим гражданином России, вы обязаны чтить законы своей страны, любить, оберегать и уважать свою Родину, никогда не причинять вред своему государству, ведь Родина одна. И самая лучшая Родина – это Россия.

Я горжусь историей своей страны, ее людьми, ее достижениями, хочу сама вносить свой посильный вклад в историю страны. Горжусь тем, что я являюсь гражданином России!